Fotoobraz ze zdjęcia - udekoruj wnętrza wspomnieniami!
Szukasz nietypowego pomysłu na udekorowanie mieszkania lub domu? Doskonałym pomysłem będzie <strong>fotoobraz ze zdjęcia</strong>! Sprawdź dlaczego i udekoruj wnętrza wspomnieniami!

 
Nudzą Cię klasyczne obrazy i ich reprodukcje? Postaw na fotoobraz ze zdjęcia!
Fotoobraz ze zdjęcia to zdjęcie wydrukowane na płótnie, na papierze fotograficznym lub jako Gallery Print.
Czym dokładnie jest fotoobraz?
Chcesz wiedzieć jak powstaje fotoobraz ze zdjęcia? Wystarczy że wybierzesz ważne dla siebie zdjęcie bądź ulubioną grafikę z internetu i prześlesz ją do nas, a my wydrukujemy je na wysokiej jakości papierze fotograficznym, płótnie o wysokiej gramaturze i bardzo wysokiej jakości - naciągniętym na sosnowe krosna lub jako Gallery Print, czyli bezpośredni nadruk na 2 mm pleksi w technologii UV.
Fotoobraz ze zdjęcia jako dekoracja wnętrza
Fotoobraz ze zdjęcia może śmiało zastąpić we wnętrzach takie dekoracje jak obrazy, plakaty czy klasyczne zdjęcia w ramkach. Taki dodatek nada wnętrzu osobistego charakteru. Wydruki zdjęć na płótnie będą oryginalną ozdobą ścian. Dzięki nim pomieszczenie nabiera osobistego charakteru, ale również wyjątkowego stylu. Footoobrazy mogą być również świetnym pomysłem na prezent dla bliskiej osoby. Wystarczy, że wybierzesz wspólne zdjęcie lub zdjęcie wyjątkowe dla tej osoby. Będzie to naprawdę przemyślany i wzruszający prezent.
